TUR 79 TUR 80 TUR 81 TUR 82 TUR 83 TUR 84 TUR 85 TUR 60 TOR 61 TUR 62 TUR 63 TUR 64 TUR 65 TUR 66
Loggia 532m? Loggia 532m?| |Loggia 5,32m? Loggia 6,27 m? Loggia 6,26 m?| |Loggia 6,27 m? Loggia 4,55 m? Loggia 4,30 m? Loggia 6,27 m?| |Loggia 6,26 m? Loggia 6,26 m? Loggia 5,33 m? Loggia 5,34 m? Loggia 5,33 m?
\Wohnraume 43,97 m?| \Wohnréume 30,75 m?| |Wohnréume 44,70 m?| Wohnréume 44,81 m? Wohnréume 30,00 m?| |Wohnraume 30,67 m?| Wohnréume 34,62 m? Wohnréume 4592 m? Wohnréume 30,63 m?|  |Wohnraume 30,75 m? \Wohnraume 44,70 m?| \Wohnraume 44,81 m?| Wohnréume 30,71 m? Wohnréume 47,75 m?
SUMME 49,29 m? SUMME 36,07 m?| |SUMME 50,02 m?| SUMME 51,08 m? SUMME 36,26 m?| |SUMME 36,94 m? SUMME 39,17 m? SUMME 50,22 m? SUMME 36,90 m? SUMME 37,01 m? SUMME 50,96 m?| SUMME 50,14 m?| SUMME 36,05 m? SUMME 53,08 m?
g = T |
T ; 7 0 i 7 7
] i Loggia Loggia b5 Loggia 2 Loggia 2 Loggia b L Loggia 2/F°99ia 2 . -
g § Loggia X 4,55 m? 4,30m? L 627 m? gl e2om § 6‘2592\2 0 i 52392:3 gsim: g ;ggaia 0
i < ] i £l Loggia S 62Tm? - 5| 5 5 5
‘ : : i o 1t ) O 9 ﬂ O H{H © : : O
i flogge o ol : = ‘ ‘
0 Loggia |3 2532 m? 3 Y - j 7 - L % i i 7 L
I o oHfHo M] N R Sl R
N i —_—
: LN o r . | | |
O L S 1 i‘ T Stiegenhaus | [m w | D D | qh D Zi1
o=’ ! I 2%’),36m2 ___| L___ ___| 12,89 m?
D : | - D zit WoKii WoKii i1 D WoKii WoKii
| L —— “ WoKii * WoKii WoKu2 12,15 m? 1996m? | % [l *| 19,96m? 12,15 m? 2133 :z 2'24 :z *
21,33 m . :
WoKii zil D 2“1";;(“2 oo 20,18 m? D 21,28 m? g B
. WoKii 12,15 m? WoKil e
Zi1 19,96 m? . felidd]
WoKii D 12,15 m? 19geme | * [ % " 2le2ly 8 s
18,86 m? E * 8 3
 E = -y = —
- 8 2 p D § R N/
VL X
9 = Cj * o) 1.9 m Vi BadWWC o R o BAd/WC DuIWZ¢ 3 14,
E}g S , VI A b m 52 D 4,06 AR, o | VR 6,40 m? 433me wR I\
T 5 Bad/wc 1 AR R 3 m? s 13 iy = Ryt o 6,90 m?/
Dasi Bad/yiC AR R m? ! m v 1O
I AR b m 1 R
VR 6,40 VRN v .2
h 06 m?
76 " } A A Gang A A A A
i A Tir 60 Tur 61 Tir 62 Tur 63 Tir 64 Tiir 65 Tiir, ER58
i A = Tiir 85 Tar73 Schleu Tiir 72 Tiir 71 Tiir 70 Tiir 69 Tires Tiir 67 e
A = Tirsy, ;s Gang Tar 74 < v v v v v v
. Tiir 81 Tar7e O v v 73 —
Tiir 77 VR\ Elcs * Q=N 10
v v g ; ] PPN > > VR R
Vi 2 3 Bad/WC Bad/WC % % i Bad/WC orme ~§ 407 m Bad/WC
R A . EECR Bad/WC BaAdIVzvc VT id e 6,57 m? 6,64 m? ARP AR 6,57 m? 1 % 7 6,57 m? VR & Bad
< Bad/WC Y K3 657 m Sl 2 L 1,04 ‘ = N pom B g4
" } 21— N Bad/wc o S R g N : 7 =
o Bad o ! G § alC e { = s
Bad . |
ss8m_ ks " ' 8 WoKii Soam I
ol D ) \ ] ) 19,91 m?
AR ang WoKi * W * * [l * * I *
1,26 m? 5.37 19,88 ni2
" D D i1 WoKii WoKii zi1 zi1 WoKii WoKii Zin WoKii WoKii zi1 1 ) )
[:j WoKii zi1 ! | 21,55 m? 21,44 m? 12,76 m? 12,76 m 19,90 mj 9,90 m? 12,76 m? 19,90 mj 119,90 m? 12,76 m? i2 zZi1
) 21 WoKii Woka, 276 m 12,76 m d D D D D O 8,97 mi 16,44 m?
ii WoKii zil 1276 m? 19,90 mj :
WoKii 5 12,76 m? » - - - - -
] ) zi1 19.85 19,85 m D
zZi2 Zin .94 m o P S b i S " K ra D
16,73 m? 9,05 O - . S0 0 | / . \ / . ! . !
77 AN / ) D
S0 . L | [ | L | [ |
I @ s L o O O - O O O
! g | A q oggia P Z q Loggia o A i -
D Y 3 O O O Loggia B Loggia A A4 Loggia 2| 557 Y paa LoggiaE| 537 TN A Loggia ||2 Loggia T
o . \ s ia |3 oo N S| = 517m? S — S 517m: 3§ — [ + si7m |2 ! .
b Loggia |8 Lo9dia A K 517m? 12 Balkon ] Balkon £ Balkon | L . Balkon 5 Balkon T Y . Balkon s Balkon .
3 5 N\ v oggia IS 531 m I 0 Balkon El 2! 0,58 m2 2 0,59 m? 0,58 m? 2 0,59 m? 0,58 m? = ko
. S Loggia N / 517m |2 0! 0,59 m L 1,22 g
Loggia 2 5 17 me N Balkon 2 Balkon 0.58 m:
gy, 10,60 m? 3> g a > 0s59m?
[N =  Balkon 0,58 m #
i \ Balkon 0,58 m2
121 m2 )
IL
TUR 78 TOR 77 TUR 76 TUR 75 TUR 74 TUR 73 TUR 72 TOR 71 TUR 70 TUR 69 TUR 68 TUR 67
Loggia 10,60 m? Loggia 517 m? Loggia 5,17 m? Loggia 5,31 m? Loggia 517 m? Loggia 5,31 m? Loggia 517 m? Loggia 531m?|  |Loggia 517 m? Loggia 5,31 m? Loggia 5,17 m? Loggia 10,67 m?
Wohnréume 64,51 m? Wohnréume 44,20 m? Wohnréume 45,24 m? \Wohnraume 45,31 m?| \Wohnraume 45,22 m?| \Wohnréume 47,88 m? \Wohnraume 47,65 m?| Wohnréume 45,30 m? \Wohnraume 45,22 m?| Wohnréume 44,93 m? Wohnréume 44,88 m? Wohnréume 63,90 m?
SUMME 75,11 m? SUMME 49,37 m? SUMME 50,41 m? SUMME 50,62 m? SUMME 50,39 m? SUMME 53,19 m? SUMME 52,82 m? SUMME 50,61 m? SUMME 50,39 m? SUMME 50,24 m?| SUMME 50,05 m? SUMME 74,57 m?
Balkon/Terrasse 1,21 m? Balkon/Terrasse 0,58 m? Balkon/Terrasse 0,58 m? Balkon/Terrasse 0,59 m? Balkon/Terrasse 0,58 m? Balkon/Terrasse 0,59 m? Balkon/Terrasse 0,58 m? Balkon/Terrasse 0,59 m? Balkon/Terrasse 0,58 m? Balkon/Terrasse 0,59 m? Balkon/Terrasse 0,58 m? Balkon/Terrasse 1,22 m?
Rollladen
Raffstore
Vorbereitung fiir auRenliegenden
Sonnenschutz 2.DG GESCHOSSPLAN
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